
-Ciało Człowieka-

trudne

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywa się odcinek na końcu okrężnicy, który wpada do kanału odbytu?

A - odbytnica

B - jelito ślepe

C - krętnica

2. Ile komórek nerwowych znajduje się w ludzkim mózgu?

A - Ponad 500 tysięcy

B - Ponad 10 miliardów

C - Ponad 100 milionów

3. Krzywica jest spowodowana brakiem witaminy:

A - C

B - D

C - B

4. Jak nazywa się płyn otaczający płód?

A - płyn owodniowy

B - łożystko

C - płyn pępowinowy

5. Ile razy na minutę bije serce dorosłego, zdrowego człowieka?

A - 90

B - 80

C - 70

6. Który składnik pokarmowy powinien dostarczać 55-60% wszystkich kalorii w prawidłowej

diecie?

A - tłuszcze

B - białka

C - węglowodany
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7. Który element pokarmowy jest uważany za element budulcowy organizmu?

A - węglowodany

B - białka

C - tłuszcze

8. Kiedy zanotowano pierwszy przypadek AIDS?

A - w 1970r

B - w 1981r

C - w 1990r

9. Nauka o wymawianiu dźwięków to:

A - ligwistyka

B - fonetyka

C - neurologia

10. Jak nazywa się miękkie miejsce w naczyniu krwionośnym, rozszerzające się jak

balon?

A - tętniak

B - krwiak

C - chłoniak
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-Ciało Człowieka-

trudne

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. C

6. C

7. B

8. B

9. B

10. A
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